Лучшая роль впереди TEATP

Идет ежегодный всесо-моный смотр творческой молодежи театра. В нем по традиции принимают участие и молодые актеры Магнитогорского драмати-

ского. За последние несколько нашего За последние несколько пет коллектив нашего драмтеатра пополнился новым отрядом одаренной жолодеми. Здесь выросля интересные актеры, обладающие профессиопальной врелостью, глубний внагия жизни. Встречае инми всякий раз насволнует, остается в памяти.

ти.

Кто впорвые увидит на спене Галину Руслеву— выпускивцу ГИТИСа, артистку самобытную, с ярко выраженной творчеко авграженной творче-ской индивидуальностью, надолго ее запомнит. Ма-вера игры своеобразна, ей корошо удаются роли и комические, и трагиче-ские. Деловая, серьезная, пронижнутая сознанием ответственности за судьбы людские, эксперт Томаше-ва в спектакле «Граждан-ское дело»: прижимистая, «практичная», вказываюское дело»: принимистая, «практичная», высываю-щая ненависть Клавдия в «Солдатской вдове»; уби-тая горем (гибелью му-жа), но не сломленная им, внутренне сильная и непосредственная питума-тур Таисия в «Дарю тебе жижнь»: притворная, скан-дальная покупательница. вызывающая ульоку. в

дальная покупательнай вызывающая ульюку. в «Долгах наших»...
Но особенно ярко проявилось дарование молодой актрисы в «Грозе». Руся ова очень точно, колорит-но передала образ Варва-ры, простой русской женшины, красивой, «раздоль-пой», неунывающей. Герои Сергея Юдина —

маши современники — так же молоды, пелеустрем-лежны, как он сам. Это люди, уверенно шагающие

по жизни, оппибаясь, ра-дуясь, любя; чем труднее — тем интереснее. Сам Сергей тоже не идет по пути «наименьшего сопро-тивления». Свидетельство тому — его роли, правда, лока небольшие — работивления». Свидетельство тому — его роли, правда, пока небольние — рабочие парви со сложными карактерами: деревенский тракториет Василий трактор Дурылин («Дармотебе жижиь»). И вот довый этанный спектакль, рольглавного героя, замечалельного русского металлурга Павла Аносова в одноменной пьесе К. Сквордова.

поименной пьесе К. Сиворпова.

Второй год в нашем театре работает молодая
актриса Светлана Ульбина, которая принпла сюда после окончания Саратовского театрального училища. И сразу же
анергичный старт — заглавная роль в спектакле
В силу эмоционального
карактера, что ли, антрисе легко удаются образы
вступающих в жизнь, совсем еще юных, «несложившихся» людей, подрост
ков: Вера («Дарю тебе
жизнь»), мальчик Юрка
(«Долги наши»).

Молодое покологите ак-

(«Долги наши»). Молодое поколоние ак-теров Магнитогорското те-атра — это восситанники различных школ, И среди инх выделяются два акте-ра, выпускники Ленияних выдускники Ления-градского института му-зыки и кинематографии: Валерий Денисов я Алек-сандр Юдин. За пять лет работы в нашем театре В. Денисов сыграл немало запомина-ющихся ролей. Сейчас ак-тер, поднялся на качест-

подпадка на качественно иовую творческую ступень— его ожидает заглавная роль в пьесе Г. Горина «Забыть Герострата». страта». Образ г чрезвычайно сложен,

колотически толко выдержан, глубок. Работа над ним предстоит нелеткая. Мы вадеемся, что Герострат станет еще одним творческим свершением молюдого антера. Если В. Денисов в распвете сил, то Александр Юдне только начинает. Но начало, судя по всему, обвадеживающее. Натура поотическая, он прекрасво владеет приемами внешней выразительности. Немало у нас молодых исполнителей, убедительно передающих на сцене

немало у нас молодых месполнителей, убедительно передающих на сцене «исжыв человеческую». Это и Людмила Поваляще, выпускница, остро характервая, много- обещающия, остро характервая, много- обещающия, оданительная, очень полулярая в молоденной, студенческой среде города, и Расений Мальцев, выпускник Мальцев, выпускник Мальцев, выпускник Тапикентского Государственного театрально- художественного неститута, «нераскрытый резерв» театра, как о нем говорят, и другие молодые жоллектива.

от спектакля к спекре, от спектакля к спек-таклю растет мастерство, профессионализм, раскры-ваются творческие дароваваются творческие дарова-кня молодых актеров маг-китогорского драмтеатра. яитогорского драмического пожелать молодым исполнителям не останавливаться на достиганавливаться постоянно учиться нутом, постоянно уч у мастеров стариет коления.

т. крымова.

На снимке: на репетитин (слева направо) — арт. А. Гаврилов, режнесер Н. Г. Шуров, артисты С. Юдин, Л. Поваляшко, В. Денисов, Н. Чигасов, Л. Суворкина.

Фото В. Намятова,

